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Συγκινητικές Περιπτώσεις 10 σκύλοι-οδηγοί που 
μας συγκινούν! (ΦΩΤΟ)
/ Γενικά

Ο Chaz που βοηθά ένα αγόρι με αυτισμό.
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Τα σκυλιά είναι δίχως αμφιβολία οι καλύτεροι φίλοι των ανθρώπων. Αυτό το 
γνωρίζουμε όλοι πολύ καλά.

Πέρα από αυτό όμως είναι και συμπαραστάτες σε δύσκολες στιγμές, ακόμα και σε 
περιπτώσεις ζωής ή θανάτου για τους ιδιοκτήτες τους. Σκύλοι-οδηγοί που 
εκπαιδεύτηκαν για να προσφέρουν απλόχερα σωματική και ψυχολογική υποστήριξη 
σε άτομα που έχουν ανάγκη.

Και οι 10 περιπτώσεις που θα δείτε στη συνέχεια είναι από αυτές που θα σας 
συγκινήσουν…



Η Roselle οδήγησε τον ιδιοκτήτη της με ασφάλεια έξω από τον έναν από τους δίδυμους 
πύργους στις 11 Σεπτεμβρίου.
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Η Nikki έχει εκπαιδευτεί να αντιλαμβάνεται τις αλλάγές στο αίμα της ιδιοκτήτριάς της και να 
προλαμβάνει τυχόν κρίσεις της.
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H Venetia και o Rodd βοήθησαν να ερωτευτούν οι ιδιοκτήτες τους που είναι τυφλοί.
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Ο Edward, ο οποίος βοηθά την ιδιοκτήτριά του που έχει μια σπάνια ασθένεια του δέρματος 
ειδοποιώντας τον σύζυγό της κάθε φορά που παθαίνει κρίση και δυσκολεύεται να αναπνεύσει.

Ο Endal που βοηθά τον παραπληγικό ιδιοκτήτη του.
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Η Φοίβη που προστατεύει τον ιδιοκτήτη της από τη θανατηφόρα αλλεργία στα φιστίκια από την οποία 
πάσχει, αφού είναι ικανή να οσφραίνεται φιστίκια από… απόσταση!
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Ο Jet που έσωσε ένα βρέφος από ένα διερχόμενο αυτοκίνητο.
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Η Belle που βοηθά την ιδιοκτήτριά της που πάσχει από μια σπάνια ασθένεια λύσης της σάρκας
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Ο Jermaine που λειτουργεί ως οδηγός για τον τυφλό αδελφό του Jeffrey.
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